

**Той, хто вивчає історію,  
стає громадянином.  
Той, хто читає «Холодний Яр»,  
стає патріотом.  
Б. Горбовий**

Детальніше про героя можемо прочитати з книги фонду бібліотеки ВЗО УКД у автобіографічному історико-документальному романі Юрія Горліс-Горського "Холодний яр". "Холодний яр" – книга спогадів поручника армії УНР, осавула 1 куреня полку гайдамаків Холодного Яру, відносить нас у далекі 1919–1921 рр. Щира правдива розповідь талановитого оповідача занурює нас у буремні роки становлення незалежності Української державності. Перейнятий наступними поколіннями Холодноярської республіки "Слава Україні!" — "Героям слава!" актуальний і сьогодні. Це оповідь з перших вуст про ті буремні роки, безцінні свідчення безпосереднього учасника подій, які пережили майже два десятки перевидань.

Книга вражає своєю емоційною насиченістю та глибиною. Горліс-Горський майстерно передає атмосферу того часу, змушуючи читача відчувати всю напругу і драматизм подій. Його персонажі — це не просто герої, а живі люди зі своїми страхами, надіями і мріями. Особливо вражає образ головного героя, який, незважаючи на всі труднощі, залишається вірним своїм ідеалам.

"Холодний Яр" — це книга про мужність, патріотизм і незламність духу. Вона нагадує нам про важливість боротьби за свободу і незалежність, про те, що кожен з нас може зробити свій внесок у майбутнє своєї країни. Цей роман буде цікавий не лише шанувальникам історичної літератури, а й усім, хто цінує якісну прозу з глибоким змістом.

Якщо ви шукаєте книгу, яка не лише розважить, а й змусить задуматися, "Холодний Яр" Юрія Горліс-Горського — це саме те, що вам потрібно. Вона залишить вас з відчуттям гордості за свою історію і натхненням для нових звершень.

*Письменник Василь Шкляр зазначає: «ця книжка має бути в кожній українській оселі та мусила б бути у шкільній програмі уже чверть століття і виховувати нові покоління активних, цілеспрямованих патріотів... Холодний Яр – один із найяскравіших символів нашої боротьби за проти московських загарбників... Жоден твір, написаний у ХХ ст., не карбує такого глибоко сліду у свідомості українця, як документальна повість осавула 1-го куреня полку гайдамаків Холодного Яру».*

“Холодний Яр” – це “твір, який дає свободу думки, духу. Ми повинні пам’ятати, що найвища цінність – це людина, людське життя, земля і держава.

Докладно про історію "Холодного Яру" читачі можуть дізнаються в бібліотеці **ВЗО УКД**".

